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1 Conep:kaHnune OCHOBHBIX Pa3/ieJi0OB AU CIUTIMHBI

Conepxanue ydeOHOro marepuana Mo AUCHUIUIMHE «MareMaTudyecKuid

aHaJIn3» IpcaACTaBJICHO B Ta6J'II/II_[e:

Ilpumenenue
nPOU3600HOI

Ne | HaumenoBanue CopnepxaHnue pasneina
pazzena AUCIUILIUHbI
1. 1.1 TIlonsatue  (QyHKIUH, YETHOCTh-HEUETHOCTD,
00JacTh OMpeNEeICHUs; OCHOBHBIE 3JIEMEHTapHbBIC
GyHKIIUA, UX CBOMCTBA U TpaduKH.
1.2  beckoHeyHO-Manble U OECKOHEYHO OOJbIINE
BEJIMYMHBI, 150.4 CBOICTBA. [Ipenen
Beeoenue ¢ MOCJIEIOBATEABHOCTY M Tpelel  MEePEeMEHHOM.
mamemamuueckuu | CoiictBa npenenoB. Ilpenen QpyHkumMu, packpbiTue
ananu3. Ilpedenst | HEONIPEAECICHHOCTEN.
1.3 TIlepBwiii 3amedarenbHbIi Tpenen. Bropoit
3aMeuarenbHbIi npenen. Harypanbabie sorapugmsl.
1.4 HenpepslBHOCTh (DPYHKIIMH, KJIacCCH(PUKALIHS
TOYEK pa3pblBa, CBOMCTBA HEMPEPBIBHBIX (DYHKIUI B
TOYKE U Ha OTPE3KE.
2. 2.1 [IpousBoaHast GyHKIIMHU, €€ IKOHOMUUECKHUHN U
Jugppepenyuanvnoe .
reoMeTpuyeckuil cmbica. OCHOBHBIE (DOPMYIIBI U
ucuucienue
. npaBuia nudepeHImpoBaHus.
dyunkyuii, . .
2.2 [IpousBoaHas CIIOKHOW U HEABHOU (DYHKIIMH.
3aeucauux om
. . | IloHsiTHE O TPOM3BOAHBIX BBICIIUX MOPSIAKOB.
00HOIl nepemMenHoll
2.3 IIpaBuno Jlonurans.
3. 3.1 OcHoBHble TeopeMbl auddepeHIrnaIbLHOTO
ucuuciaeHus. Bo3pacranue, yObIBaHUE, SKCTpPEMYyM

byHKINH.
3.2 BbImykJI0CTh, BOTHYTOCTh, TOYKH Ieperuoa.

AcumnToThl rpaduka QyHKIUU.

3.3. IlonHoe uccienoBanue GyHKIMM.
3.4 Juddepenmuan ¢GyHKIMH,
reOMETPUYECKUI CMBICII, NpUMEHEHHUE K

€ro CBOMMCTBa,

HpI/I6J'H/DKeHHBIM BBIYHCJIICHUAM.




Haumenosaunue
paszaena JuCIHUIIIMHbBI

Conepxanue pasnaena

Jugppepenyuanvnoe
ucuucienue

dynkuyuu
HeCKOIbKUX
nepemenHHbIX

4.1 @yHKIMU HECKOJBKHUX IEPEMEHHBIX. HacTHbIE
IPOU3BOHBIE, TOJIHBIN U] PepeHuan.
[TpuOnaM>KeHHbIE BBIYUCIECHUS C IOMOILBIO
npuOmkeHHoro auddepeniuana.

4.2 DxctpeMyM (DYHKIMH IBYX NEPEMEHHBIX. MeTo
HAaMMEHBIIMX KBaIpaToB. [I[puMeHeHre B 3JKOHOMUKE.

Heonpeoenennuiii
unmezpa

5.1 IlepBooOpa3Has. HeonpeneneHHplii UHTErpa U
ero coiicTBa. Tabnuiia OCHOBHBIX (pOpMYJT
MHTErpupoBaHus. HemocpenctseHHoe
WHTETPUPOBAHUE.

5.2 aTerpupoBaHue MOACTAHOBKOM M IO YaCTsAM B
HEOIpeAeTICHHOM UHTErpajie, UHTErpUPOBaHUE
palMOHANIbHBIX APOOEH.

5.3 HTErpupOBaHre HEKOTOPBIX UPPALMOHAIBHBIX
BBIPAKEHUI U BBIPAXKEHUI, COAEPKAIINX
TPUTOHOMETPHUUECKHE PYHKIIUU.

Onpeodenennbwlii
unmezpan

6.1 OnpeneneHre U OCHOBHBIE CBOMCTBA
ONPEAEICHHOTO UHTErpaia. Ero reomerpudeckuili u
AKOHOMMWYECKHUMN CMBICII.

6.2 Teopema 0 mpoOU3BOAHON MHTETPAJIA MO
MepEMEHHOMY BepXxHeMy mpeneny. opmyna
Hrrorona-Jleiitonunia. Beraucienue onpeeneHHbIX
MHTErpajoB METOJAaMH 3aMEHBI IEPEMEHHOM U 110
YacCTsIM.

6.3 Brruuciaenue miomanaeii © 00bEMOB ¢ TOMOIIIBIO
oIpeeNeHHoro nurerpaia. HecoocrBeHHbie
HUHTETpabl.

Jughgpepenyuan
bHble YPAGHEHUSA

7.1 Honsitue o nuddepeHnnanTbHOM YPaBHEHHUH, €T0
oOiee 1 yactHoe perieHus. OCHOBHbBIE THUITbI
nudpepeHInanbHbIX YpaBHEHUH TIEPBOTO TOPSIKA
(c pa3gengomuMucs IePEeMEHHBIMU, TUHEHHBIC)

7.2 Ionsitue o quddepeHunanbHbIX YpaBHEHUSIX
BBICHIMX MOPsIIKOB. Pemenne nuddepeHnmranbHbIx
ypaBHEHUI METOJIOM MOHWKECHUS TTOPSIKA.

7.3 Jluneitnble guddepeHmanbHble ypaBHEHUS
BTOPOTO MOPSIIKA C TOCTOSSHHBIMU KOA(hDUITEHTaMH
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2 3ajaHusl 1JI CAMOCTOSITEIbHON Pad0ThI M YKa3aHUS K UX

BBIINTOJIHEHHU IO

Tema:1 Ilpemen ¢yukumin (3agaum 1-20). Ilepea BbImoJHEHHEM 33424

HCOﬁXOIlI/IMO H3YYUTH BOIIPOCHI 1.2 - 1.3 mepBoro pasaejaa TUCHUIINIMHBI U

pa3oopaTthb pemienue 3agauu 1.

1-20. HaiiTn yka3aHHbIe NpeaeJibl.

L) (i 3x?-16x+5
MM s T4y -5
. tg2x
2) lim—
X—9 Sln6x
3x?+5x-2
2. D) h
M 11t 6
sin4x
2 1 -
) IJEPchosSx
2x° —x-1
3.1l
) Ierxp 6x* —bx -1
sin9x
o 1
)lem tg3x
2x> —x-10
4. 1) L
)IXLT x°+3x+2
. xte3x
2) lim—s
x>0 SIN° 2x
5. 1) [ x’+5x+4
o T35
sin5x
N 1
) lem3xtg2x
. 4x? -5x+1
6.1) lim

% X°—3x+2

a) Xo=1 0)X¢=5 B)Xp—®

- 5 4x+3
3) lim@+—-)
2x

X—0o0

a) Xo=1 6) XO:-2 B)XOZOO
3 2x+5

im|1+—

lem ( ZXJ

a) Xo=2 0)X¢=1 B) Xp=

- 1 10x-1
3) liml+-=)
5x

X—0o0

B) Xp=00

a) X0:2 6) Xo= -2

- 4 6x+4
3) lim(1+ )
3x

X—>00

a) Xo— -2 6) Xo—= -1 B) Xp=00
§+1
3) lim (L+4x)°
a)xg=-1 ©0)xp=1 B)Xx¢=0
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2) lim—;
x> SIN Bx

. 2X°—T7X+6
8.1) lim—;
ox X°+X—6

. Sin2xtax
2) Ilng

X—>9

0. )] x?—6x-7
' erxro]3x2+x—2

. tg8x
2) lim-2>
x> SIN 2x

10, 1) 3x*+x-4
N Y —4x+3

1. 9)]; 3x*—x-10
' xLTx2—7x+1O

SiNn6x

2 1 -
) leln tg4x

. x’—5x-14
12. D) lim

xox 2X° 4+ 3x —2

. S5xtox
2) lim—=
x> SIN° 2x

3x*—Tx+2

13. D) lim
X—Xo X2 +X—6

. Sinxtg3x
2) |ImT

X—>¢q

- 4 15x+2
3) liml+—)
5x

X—0

a)Xp=2 0)Xp=-2 B)X=®

= 3 2-4x
3Alim@+-—)
4x

X—>00

a) X0— 16) X0— 2 B) Xp—00

3)lim@+3x)""

X—0

a)Xo=-2 0)Xp=-1 B)Xp=©

5

Hlim@--)""
X

X—0

a)Xp=-1 0)xo=1 B)Xp=0

3

3 - 1 o 4x+3
im(@=--)
a)xe=1 0)x0=2 B) Xg=00

- 5 16 x+3
ANim@A+-—)
4x

X—>o0

a)Xo=2 0)Xp=-2 B)Xp=®©

3) lim(@+3x)"

X—>00

a) Xo— 1 6) Xo— 2 B) Xp=00

X—>00

= 1 12x+3
IlimA-—)
6x
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. x*—-7x-8
14.1)1Im

% 2x° +5x+3
. sin(x—2)
2
) IX@ 2

15. 1) 4x* —3x-1
' xLTx2—5x+4

16.1) i x> +3x+2
' erxro] 3x*—2x-16

. sin(x —6)
2 -~ 7
)lem x> —36
2x°—x—6

17. D h
)Iersz —5x+6

2) limsin5x x ctgx

X—

~ tg9x
2) lim 2
x=o SIN 3x

2x’ —x—-1
19.) lim—————
Jim o 8

. sin(x+3)
2 lem x> -9

20.1) |i x*+7x+6
M e a1

_1-cos?3x
2) |ImT

X—>9

a) Xo—= -2 6) Xo— -1 B) Xp=00

= 2 14 x-3
ylim@A+=)
1 x

X—>00

a) Xo= -1 6) X0= 1 B) X =00

3)lim@—3x)>"

X—>»00

a)Xg=2 0)Xp=-2 B)Xe=o

- 2 9x-3
3)lim@d+—)
Ox

X—

a) xo= 1 0) Xo= 2 B) Xg=00

- 3 8x+2
3) liml--)"
8x

X—>00

a)Xo=-2 0)Xp=-1 B)Xxp=0

3)lim (L —5x)*"

X—

a) X0— 2 6) Xo— 1 B) Xp=00

- 6 10x-2
3) lim@-—)"
5x

X—0

a) Xo— 1 6) Xo—= -1 B) Xg=00

3) lim@+7x)"

x—0



Pewenue munosozo npumepa.

3anaua 1. HaiiTu ykazaHHbIe npeaeJibl:

. 2x*-3x-9

1) lim=r———>a) % =-1,0) %, =3,8) X, =c0;
X—>Xp X _X_6
. X-sin2x 3\

2 — 3) li 1+—j

)leip tg®4x )IHD( X

Pewenue.

a) [TomcTaBrM BMeCTO TIEpeMEHHOM X e€ npenenbHoe 3HaueHue (-1):

. 2x2=3x-9 .. 2(-D?*-3(-)-9 5-9
X ZXTY 279
m= e s “IM - -6 26

6) [Ipu moacTaHOBKE MPEAETHLHOTO 3HAUCHUS X=3 MOy4aeTCsl HEONPEAECICHHOCTh

0
BHJA « o ».

lim———~= 0

2x* —3x-9 _[O}
3 X°—X—6

Jlns w30aBlIeHHS OT JTOr0 THUIIA HEOIPEJSICHHOCTH B HAIlleM cllydae
IpPEACTAaBUM KBQJpPATHBIC TPEXWICHBl YHCIUTEIS W 3HAMEHATENs B BHJC
MPOM3BEICHUSA  JIMHEWHBIX  MHOXHUTEJEH, BOCIOJIB30BABIIMCh  HW3BECTHOU
dbopmyIoi:

ax’ +bx+c=a(x—x )Jx—-x,),
TZE X,,X,- KOPHH KBaPaTHOTO TpexdaeHa ax’ +bx+c=0.
Jlnst aucantens umeeM: 2X° —3Xx—-9=0,
HaiizeM auckpumuHant : D =b? —4ac = (-3)° —4-2-(-9)=81,

-b-VD -(-3)-v81 3-9 3
2a 2.2 4 2

no GopMylie KOpHEH MOJIYUUM: X, =

. :—b+\/5 :—(—3)+\/8_1 _3+9_

) 3.
2a 2.2 4

CrnenoBatenbHO , 2X° —3X -9 =2(x — 3)(X — %} .



AHAJIOTHYHO JUIS 3HAMEHATEIs: X2 — X —6 = (X — 3)(X + 2).

TCHGpB YCIIOBHC 3a/la4v MOKHO IICPCIINCATh B CIACAYIOIICM BUAC!

2

2x—3) x—2

B (x )(X 3)
lim

_li i 2x+3 _2-3+3_9
Mz x—e M (x—3)(x+2) M ys2 " 3+2 5

. 2x%=3x-9 [w
B) lim—5——— =

X—00 )(2 - )( - ES o0

o0 9
3I[€CI) CTAJIKUBACMCs C HCOIIPCACICHHOCTBIO «—», n30aBUTHCS OT KOTOpOH
0

MOJKHO BBIHECEHHEM 3a CKOOKHM B YHCIIHMTEJIE M 3HAMEHATEIIC I[pO6I/I CTapmeﬁ

CTETIEHU NTEPEMEHHOM:

| 228 ,- 39
f 2X —3x—9_|. X X I © o _2—0—0_2
M x_s M 2( 1 6) —H'o[n( 1 6] 1-0-0 °
XN1-="=— 1-———
X X o0 o0
X-Sin 2X
2) lim————.
)IXID(;] tg°4x
Pewenue.
i x-sin2x _ 0
M g%ax 0

B nmanHoMm cnydae 1t OCBOOOXIEHHS OT HEOMNPEIEIEHHOCTH OyleM
VCTIOJIb30BaTh TMEPBbIA 3aMEUaTeIbHBIM MNPEIe W OJHO M3 €ro OYEBUIHBIX
CIIEICTBUU:

. Sina .. .. tgo
lim——=3 lim——=1.

a0 O a0 O
Pemmenue nmpuMepa 6YJICT BBITIAACTH CICAYIOIHNM 06pa30M:

I x-sin2x_|. X -sin 2x i 1 4x sin2x  4x
m tg*4x xliptg 4x -tg4x my tgdx 2x  tg4x

A1
2 8

5x+1
3) lim[1+2)

X—00



Pewenue.

31ech CTaTKUBaeMCsl C HEONPENEIeHHOCTHIO [1°°], npeoOpazyeM KO BTOPOMY

o
i 1
3aMevyaTeIbHOMY TMpeeny ||m(l+—j =e. Jlnsg 2Toro mooKumM — =—, TJe
o X «

oL —>0
o —> OTPU X —> o0, Torda X = 3.

Bripa3uB ocHOBaHUE U MMOKA3aTeNb CTETIEHU YE€PE3 « , MOIYUHUM:
- 15a+1 215 1
. N a1 1 .. 1 (1 1Y)
lim1+—| =lim|{1+—] =lim1+=| | lim/1+—]=
X—>0 X oL—>0 (04 a—»o (24 L—>00 04
elS 1 — e15
Tema:2 /IudgdepenuupoBanne GpyHKIHN OXHOI MepeMeHHOo#i (3agaum 21-41).
Ilepen BbImoJHEeHHEM 3aJa4 HeOOXOAMMO H3Y4YHMThb Bompochl 2.1, 2.2, 23

BTOPOTro pa3je/ia JUCHUILUIMHBI U Pa300parTh pelieHue 3a1a4u 2.

21-41. HaiiTu npou3BOIHbIE 32IaHHBIX (PYHKIHA.

21.a)y=2x3—%+4\/}—5 6) y = (x* +4)sin3x
X
2e" .
B) y=— r) y = (6x—co0s10x)
x° -4
4 4 3 6x 3
22.a) y=3x" -5Vx" +——4 6) y=e"(2x’ +5)
X
cos(3x + 4 s asins
p y = Y 0y = (0 +4%)
x' -3
23.a) Y =4X° —R/X* +2° 6) y=(x*+1)e™"
B)y:M r)y=|n\/2x2+3
1+4x
4 3 3x
24.a) y=2x" ——=+ctg9x 6) ¥ =C0S3xxe
3x
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

2x
V1+4x?

B) y =

a)y=7x3—i3+6x3&—5
X
_ 1+16x°
B) Y= arctgdx
2 5 3
a) y=5x*+4x° +> -4
X
) 3—Ccos5x
B -
o 3+SIn5x
1 8 3 x
a)yzzx +8Yx* 5" +4
x+1
B)y=—"_"—
X +C0oS4x

a) y=%x5 +3x8/x —4In-7

5) __cosbx+1
Y cosSx —1
a) y=3x" +5Vx% —3x+9
tg5Sx

B y="57
a) y = 5x" —ﬁ+3x 4

B 3 — In x

YT ox+1
1

a) yz?x7 —3xJ/x+5 +5

11

r) y =arccos’(x—1)
6) y=0Bx"+1)xInx

r) y=(e* +sin3x)*

6) y=x'(e"—e™)

r) y=Inv2x* +4x+1
6) y=e"(2x’ +5)
r) y = arcsin 3x —+/1-9x"

6) y=(x*—3)xtg3x

r vy =Inctg2x
6) y=(—x"+x-1)xe"
r) y =arcsin® +/x

6) y = (1+3x) xtg3x

1
r) ¥ = arctg =
X

6) y=(x’—3)xtg3x



32.

33

34.

35.

36.

37.

2x

B =
)y Jx +1
a) y =8x’ +54x° —4e” +4
) 2x
B =
Y a4y
a) y=4x° +——62 +3
) i
3\/§
Y= s 2x
. 8
a) y =5x +4xd/x —=+1
X
4dx+3
B) Yy =—,
x'+1
a) y=3x"+ ~3J/x +5
)Y x\/}
e -1
®) ¥ Sin 6x
a) —4x3+i—2|nx+3
Y 3\/;
o
B) V =
In x
a) y=3x"+ ) -7 -4
7 ¥ x

12

r)y=1g°(x" +1)

6) y=(x*+1)x ctg3x
r) y =Inctgbx
6) y=(sin3x+1) xInx
r) y =arcsin® +/x

5) ¥ = x° arcsin 3x
r) y =In(tg2x + 2)

6) ¥y =(x* +3)5"

) y = arctg 3
r)y= —
2

6) y = (3x* +1)ctg2x

r) ¥ =~/9x —sin9x

6 y =(Vx +1)g2x



r) ¥ = In(arctg5x)

6) y=(x"+3)e "

r) v =+1-9x? +arcsin 3x

39.a)y=7x2—34\/F+3—1 6) ¥ = x*(3+ c0os5x)
X

2.x tg3x2

B) y NP r)

4O.a)y=2x3+i+3|nx—2 6) y = (3x* +1)xctg2x

*Jx
B y=— r) Yy = cos®+/x

Hnst  BeimonHeHust 3amanuii 21-40 Bocmosb3yWTech MpaBUiiaMU U
dbopmynamu auddepenimpoanus (tadmauna 1).
OcHoBHbIe IpaBUIIa U popmyabl AuddepeHIUPOBAHUS

| OcHoBHBIE MpaBMJIa

1 [e- f(x)] =c- f'(x)

_ !
3.|u-v] =uv+uv':

glul _uv-uv'.
v V2

5.ecnu 3aana cioxkHas dynkmus y = f(u), re U = ¢(x), To ects y = f(p(x));

ecm Kaxkaas u3 GyHkuui quddepeHnupyema no cBoeMy apryMeHTy, To
A
y - yu ) ux-

13



Il OcHoBHBIE popmy bl I PepeHIPOBAHNS.

Taoauna 1
[Ipocteie hyHKIIMN Crnoxubie QyHKIIUN
1 ' i ,
(x) =1 (u) =u
2 ! ’
(Xn) — an—l (un) -n un—l u’
3 1 o1
(\/;) = m (\/U) - 2\/6 u
4 ' '
(E) —— 1 (lj :_i u’
X X? u u?
5 / ’
(ax) =a”-Ina (a“) =a'-Ina-u’
6 (ex)' =g’ (e”),:e“ u'
7 o1 ro 1
= — I = — !
(Inx) - (Inu) ~u
8 ’ . ' ,
(sinx) =cosx (sinu) =cosu-u
’ (cosx) = —sinx (cosu) = —sinu-u’
10 ! 1 12 1
tgx) = tgu) = -u’
(t9) = — (tgu) = —-
11 4 1 [
ct =— ct = -u’
tgef =1 (0f = 4w
12 ' . ! 1
arcsin x) = (arcsinu) = U’
( ) — —
+ (arccos x | =- = (arccosu) =— L v
1-x? 1-u?
14 /] ' 1 ,
(arctgx) = v (arctgu) =——u
15 4 ’ 1
arcctgx) = — __ U
(arcotgx) . (arcctgu) 2

14




Pewenue munosozo npumepa.

3amaya 2. HaiiTu npou3BoaHbIe ciaeay0muX QyHKIuUi:

4
a) Y =X =3Vx 7 B) y =In?(2x* —5)
6)y=(3{&+2)-sinx r)y=-——
tgx
Pewenue.

2) y=x“—3\/§+§+7x

OyHKIMSA Y TIPEACTABISIET CO00M CyMMY YeThIpeX (DYHKIIHM, s
HaXO0XJICHUS TPOU3BOTHON UCTIOJIB3yeM npaBuia (1,2 ), Mpou3BOIHBIC OT
KKJ0M 13 QPYHKIIMI HAXOJUM COOTBETCTBEHHO 110 dhopmynam (2,4,5) nis

MPOCTHIX (PYHKITUHA.

'
1

( ) (3\/_) (J' ( ) =4x3 -3 x3 +4-Gj’+7x.|n7

3 l _g 1 X 4 X
=4x°=3-Z-X 8 +4-| - |+ 7" In7T=4X ————+7 -In7.
3 X’ Y2 X
3ameuanue: Tlpu HaXOXIEHUM TPOU3BOIHBIX, YTOOBI MPEICTABUTH (DYHKIIHIO

KaK CTETICHHYIO UCTIOIB3YIOT (POPMYJIbI DJIEMEHTAPHON MAaTeMAaTUKHU:

m
1 _ _
— =X m oy Ux™ =xn

X

0) y=(‘°{&+2)-sinx_

Pewenue.
Bocrnonp3yemcst  mpaBuiom  nuddepeHiupoBanus  npousBeaeHus  (3)

(GopMyTaMu IPOM3BOTHOM CTEIICHHOW U TPUTOHOMETpUIecKoit pyHkiuu (2, 8):

[u-v] =uv+uv; (x”)' =nx""; (sin x)' = COSX, a TaKKe (const)' =0.

15



1
IIpeobpazyem /X = X° , momyumm:

'
2

1 ! i
y’:£x3+2j -sinx+(§/§+2)~(sinx) :%x 3 -sinx+(§/§+2)-cosx=

= 3sin XZ + (W+ 2)- COS X

y' = sin x +(§/§+2)-cosx.

3.3x*
B) y = In?(2x* -5)

2

Pewenue.
Vmeem croxuyio gynxuuio y = f(u), rae u=g@(x). Torna y' =y, -u,,
Bocnonbezyemcst npon3BOAHOMN CIIOKHBIX (DYHKLINNI:
u"=nu"*-u’; (Inu) =—
u
[IpousBoaHas 3aJaHHON PYHKIUU:
y' = 2In(2x* =5)-(In(2x* —5)) = 2In(2x* —5)-M = 2In(2x* —5)- 8
2x* -5 2x* -5
/= 16x° - In(2x* —5)
2x* -5
COSX
r) Yy=——
)Y tox
Pewenue.
Bocnonszyemcss  mpaBuwioM  Aud@depeHurpoBaHUs YACTHOTO  (DYHKIIMIA

MIPOU3BOTHOM CIIOKHOU (PYHKITHIA:

!

U ) e

\' \'

16
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!

ecosx(cosx) 'th—eCOSX . g _ecosx .sin X'th—eCOSX . .
y' _ COS™ X _ COS™ X
2 2
(tgx) (tgx)
—e**(sin x-tgx+ ———)
y; _ COS™ X

(tgx)”

Tema:3 IIpumenenue mnpousBognHoii (3agmaum 41-60, 60 -81). Ilepen
BBITIOJIHEHHEM 32124 He00X0auMo u3yuuTh Bonpocski 3.1, 3.2, 3.3, 3.4 Tperbero

pasjaesia IMCHUILIMHBI M pa3odparh pemieHue 3aaa4 3 u 4.

41-60. UccaenoBaTh JaHHble (PyHKuuu Metogamu AuddepeHINATLHOTO
HUCYNCJIEHUS U IOCTPOUTH UX IpaduKHu, 1Jisl ITOr0:

1) Haittu obnacth onpeaeiaeHus.

2) OnpenieuTh, SIBIISETCS JI JaHHas (QYHKIUSA YeTHON, HEYSTHOM.

3) Haiitu nHTEpBaIbl BO3pACTaHUS, YOBIBAHUS M TOYKH IKCTPEMyMa.

4) HaliTn MHTEpBaIbl BBITYKJIOCTH, BOTHYTOCTH M TOYKH ITeperuoa.

5) Haiitu acuMnToThI Tpaduka QyHKIIHH.

6) [TocTpouts rpaduxk.

7) Haiiti HanOoJbIllee ¥ HAaMMEHbIICe 3HAYCHHE (QYHKIIUU Ha JaHHOM OTpE3Ke

[o; B8]

41. y=x"+6x"+9x+1 a=08=4
1., 3,
42. y=—x +—x"—4x+10 a=-2;=3
3 2
1 2 s
43.y=§(4+8x —x") a=0;=3
44. y = (x+1D(x—2)* a=1p=4
45. y =4x* —3x* —6x+2 a=-1=2
46. y=x"+x"—x-5 a=0;,4=2

17



47. y:§x4 —6x°+5
4
48. y = x* —9x" +24x 18

4

(o]

.y=%@—2f@+4)

50. y=%x3+x2 —3x+2

51. y=2x" —9x* +12x -5

52. y:gx?’—x2 —4x+§
3 3

53.y = (X —1)(x +2)°

x4
54.y =3+ 2x° ——

y +2x 4
55.y =4x° —3x* —6X + 2
1 2
56.y = —(X—6 3

V= (x=6) (x+3)

57.y =x" —18x*+5

58.y:zx3—5x2+8x+ﬂ
3 3

5gy=%@—®%m4)

60. y=x"—8x"+9

a=-1/8=3
a=0,4=3
a=1p=14
a=-2,0=2
a=-1LL=2
a=-28=3
a=-1=2
a=-1=3
a=-2;0=2
a=-13=3
a=-10=2
a=24=5
a=-1=3
a=-34=0

Pewienue munoeozo npumepa.

3anava 3. UccaenoBaTs (PYHKIUIO M IOCTPOUTH IpaduK.

y::é@x?+&8—36x—2ﬂ

18
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1.06nacTpi0 ompeneneHns AaHHON (PYHKIMH SIBISIOTCS BCE JEUCTBUTEIbHbBIC

3Ha4YeHHs apryMenTa X, 1o ecth D(y): X € (— OOH'OO)-
2. @OyHKUMS HEOpEpbIBHA HA BCEW YMCIOBOM MPSIMOM, HET TOYEK pa3phiBa,
CJICJIOBATEIIbHO, HET BEPTUKAIBHBIX ACHMIITOT.
3.Ilpu mccneoBaHNyM Ha Y€THOCTD, HEUETHOCTD HakaeM Y(-X).
120 +3¢ 136021 Lox 3¢
y(—x)—g— X° +3X° +36X - 21) y(—x):g(ZX +3X% +36x - 21)
Momyunm, ato: Y(=X) # Y(X) u Y(=X) # —Y(X)
CnenoBatenpHO, (YHKIMS HEYETHAs HHU HEYETHas — (QYHKOHS 0OIIero

IIOJIOXKCHMU .

Crnemyer HalOMHHTb, 4YTO TpadUK dYeTHBIM  (YHKIUH [Y(—X) = Y(X)]

cumMmerpuueH ocu OV, rpaduk HedeTHOW (PYyHKITUU [Y(— X)= —Y(X)]
CHUMMETPUYEH OTHOCUTEJIBHO Hayajaa KOOpAHUHAT.

4 HaxonuMm HWHTEpBaJIbl BO3pacTaHUs, YObIBAHUS U IKCTpeMyM (GYHKIUH, IS
3TOTO:

a) HaiiieM MPOU3BOIHYIO QYHKIIUU

!

y' = E(Zﬁ +3x% — 36X — 21)} - é[6x2 +6x—36|= g(x2 +x-6)

0) IlpupaBHseM NPOU3BOJHYIO K HYJIO, PEIIMM YypaBHEHHE Y =0 U HalJem

KpUTHYEeCKUe TOUkH | pona

g(x2+x—6):0:>x2+x—6=0

Xl = ﬂ =-3 X =—
2 Lot
~-1+5 ) X, = 2 } -KpUTUYECKHE TOUKHU.
X, = > =2

B) Kputnueckumu ToukamMu pa3o0beM 00JacTh OMpENeNICHUsS Ha WHTEPBAJIbl H

OIIpCACIINM 3HAK HpOH3BO)IHOﬁ B KA&XKIOM U3 MHTCPBAJIOB.

Pl -3 19 X

v




Ecau, X & (--3), nanpumep, x=-4, 10 y'(—4) = 2(16 —4-6)= 3—56>o .

36
Ecmu, X € (— 3;2), Hanpumep, X=0, To y’(O) =—7 <O,

Ecmu, X € ("‘ 00;2), Hanpumep X=3, 0 Y'(3)= 2(9 +3-6)= %W .

PaccmaTpuBasi 3HakM TPOW3BOAHON MO WHTEpPBajIaM, IIOIy4aeM, YTO TIpU
Xe (— 00;—3) U (2;+00), (yHKIHUA BO3pACTAET, OTMEYAEM 3TO CTPENKOH /', Ipu
X € (—3;2) byukims yobBacT .

r) Ecm ipu mepexoie uepe3 KpUTHIECKYIO TOUKY TTPOU3BOAHAS (PYHKITUHA MEHSET

3HaK ¢ (+) Ha (-), TO B 3TOM TOUKE (PYHKIMS UMEET MaKCUMYyM (IMax), eciu 3HaK

MeHsieTcs ¢ (-) Ha (1), To B Touke (QYHKIHS UMeeT MUHEMYM (Min).

Y max = Y(—3)=%[2~(—27)+3-9+108—21]:%-60=12

Y. =Y(2) :%[2-8+3-4—72—21]:%(—65) =-13
B Hamiem ciydae X=-3 — abcumcca Toukn max, X=2 — a0dciucca TOYKA Min.
Brraucisiem 3HaueHue QyHKIIUU B TOUKAX SKCTPEMyMa:
Jliis moctpoenus rpaduka ykakem A(-3;12)- touka max, B(2;-13)- Touka min.

5. Haxoaum MHTEpBaIIBI BHITYKJIIOCTH, BOTHYTOCTH U TOYKH TIeperuoa.
y'=(y") = [g (X? + X — 6)} :g(ZX +1)

a) HaliJileM MPOU3BOIHYIO BTOPOTO MOPSIIKA.

0) mpupaBHsEeM BTOPYIO MPOU3BOAHYIO K HYIIIO, PEIINM ypaBHEHUE ¥ =0y

HaiiaeM kputuueckue Touku |l pona.

g(2x+1)20:>2x+1:0:>x:—%

B) 00J1aCTh omnpeieNieHus pa3o0beM HalIEHHOW TOYKON Ha HHTEPBAJIBI U

ONPENEIUM 3HAK BTOPOU MPOU3BOJIHON B KaXKJOM MHTEPBAJIC

20



PaccraBiss 3Hakm BTOpOﬁ HpOHSBOI{HOﬁ 1O MHTCpBaJIaM, IIOJIy4acM, 9YTO B

HHTCPBAJIC

1 o
(— oo;—Ej , TpaduK QYHKINHU BBITYKIIbIH,

B HHTEPBAJIE (—%;+ooj rpaduk QyHKIIMH BOTHYTHIN.

T') €CIIi TIPU Mepexo/ie uepe3 KpuTudeckyro Touky |l poma, MeHser 3Hak, To B 3TOMH
1
TOUYKE UMEEM TNeperuod, B HAIlIEM cllydae x = —— - a0CIucca TOYKH reperuoa.

Beluucinum opAauHaTy TOUYKHU Ieperuoa.

1) 1 1)’ 1Y 1 1
—yl—=|==|2.|==| 43| == +36-|==|-21|==
ynepeeuﬁ y( 2) 5{ ( 2) + ( 2) + (Zj J 2

C (—%;—%) - TOYKa neperuoa.

6. BoiicHUM HaTMuue HAKJIOHHBIX aCUMITOT y Tpaduka JTaHHOU (QYHKIIUH.

YpaBHEHHE aCUMITOTHI UIIEM B Bujae  Y=Kx+D,

. f(x -
rne  k=]im (); b=|x|m[f(x)—kx]_
(25 1+ 3x2 —36x - 21) . 21
meem k:|im5 " :|img{2x2+3x—36—7}:oo

CrnenoBaTeNbHO, HAKIIOHHBIX ACUMIITOT TpauK HE UMEET.
7. Ins mocTpoeHus rpadguka GyHKIIMU COCTAaBUM CBOJHYIO TaOJIHILY.

Pazo0weM uncioByto ock OX XxapakTepHbIMU TOUYKAMHU Ha HHTEPBAJIBI (TIepBas
CTpoka TabnuIlel). ['1e XapakTepHBIMU TOUKAMU SIBJISIOTCS: TOYKH IKCTPEMYyMa;

TOYKHU Mepernda; TOYKU, B KOTOPHIX (QYHKIIUS HE CYIIECTBYET.
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X | (-3 | -3 (—3;—1) . (—%;2) 2 | (Z+)

+ 0 - - - 0 +

y" - - - 0 + + +
neprud :
O Y e NG

Crpoum rpaduk pyHkmm, ormedast Touku 4, B, C, max, min u Touky mneperuoa.
MoXHO HaWTH KOOpPAMHATHI JOMOJHUTENBHBIX TOYEK, HalpUMep TOUYKY

nepeceueHust ¢ oceto OY, x=0= y:—%:—4,2:> D(0;-4,2). I'paduk Ha

pHUCYHKe 1.

v

Pucynok 1.

8. Haiinem HanMeHbIliee U HanOoJIbIlIee 3HaYeHUE (DYHKITMHU Ha 3aJJaHHOM OTPE3Ke
[-4;1] o cienyromeMy npaBuily: BEIYACIMM 3HAYCHUE (PYHKIIUU B KPUTHUCCKUX
Toukax | pona, mpuHaIeKaMX OTPE3KY, U HA KOHIIAX OTPE3Ka, 3aT€M BbHIOMpaeM

HauOoJsbIllee M HauMeHbIee 3HaueHne QyHkiuu. T. K. HempepbIBHAS Ha OTPE3Ke
22



GyHKIIMST uMeeT HauOoJblllee M HaWMEHbIee 3HaueHue 00 B TOYKaAX
’KCTpeMyMa (BHYTPH OTpe3Ka), IMOO Ha KOHIAX OTPE3Ka.
Kputnueckue Touku X, =—3e [_ 4;1],

x, =2 & |[— 4]

Brruucnsem 3nauenne GyHkuuu npu X=-4; x=-3; Xx=1

y(- 4):%[2.(— 64)+ 48+144—21]:4€3 —8,6

y(=3) =12 y(1) = %(z +3-36-21)= —5—52 =-10,4

CrenoBaTenbHO, HaMMEHbIIEE 3HaYeHne (PYHKIMU Ha JaHHOM OTPE3KE:
HaMMCHbIIIEeE 3HaYCHHE (DYHKIIUN Enﬂl] f (x) =-10,4;

HaunOoJbIIee 3HaUeHUE (DYHKITUU r[na)? f(x)=12
—4;1

61-80. lana ¢pynxuus y = f(x) u 3HaYeHHsI apryMeHTa X; U X,. Tpedyercs
HAWTH NPUOJINKEeHHOE 3HAYeHHe (PYHKIIUM NPH X=X, UCXOAS U3 e TOYHOI0

SHAYCHUA IIPH X=X1, 3AMCHAA IIPUPAILICHUEC (l)yHK]_[I/II/I ce

aupdepenunanom.
61.y =~/2x" +x° +1 71.y=+3x"+x-5
Xlzl;X2:0,96 X1:3; X2:2,97
62. y =~/5x* —4x° —8 72.y =%2x-3
X1:3 ;X2:2,93 X1:4;X2=4,02
63.y =43x"+4 73. y=~/2x* —4x+4
X1=2;X,=1,95 X1=8;X,=7,98

64. y=~/x° +2x° 74,y =%2x" —6x—4

X1=2;X,=2,04 X1=5;x,=5,03

23



65. ¥ =35x° +3x°

x1=1;x,=1,08

66.y =/x° +3x* +5
X1=2;X,=2,05

67. y=3x" -5

X1=2;X,=1,97

68. y =~/x° —4x* +13
x1=3:;x,=3,04

69. y=x"+5

X1=3;%,=3,08

70. y =4/3x° —2x +15
X]_:l ;X220,98

75. y =~/6x" +4

x1=4:;x,=3,96

76.y =4x” +3x* —10
X1=3;X,=2,98

77. y=~/3x" -8

X1=6;X,=5,97

78. y=3x’—x+5

x1=5;x,=4,97

79. y=4x"+12

X1=2;%,=2,05

80. y=4/8x"+9

X1=3;%,=3,06

Pewenue munoesozo npumepa.

3agaua 4. Beruncauts npubaukennoe snavenue pynkuun f(X) = ¥x?+60

npu X;=1,85, ucxoas u3 e€ TOUYHOr0 3HAYEHUS MPH X;=2
Pewenue.
N3BecTHO, 4TO eciM mpupalnieHue apryMeHTa AX Majo Mo abCOMIOTHOM

BEIMYMHE, TO MpUpanieHne GyHKIUd Ay TpUOIMKEHHO paBHO muddepeHnunany
dy, re Ay =dy,yuurmsas, uro AY = f(X+Ax) = (), a
dy = f'(X)AX u o6osnauas X =X, X+AX =X, momyunm npuOIHKEHHYIO

Gopmyy:
24



f(xy)= f(xy)+ f(xp)- AX, (3.1), rye
AX = X, — X,
B nawewm ciyuae: f(x)f(2)=3%/2%+60 =4
! 1 ' 2 ,
(100~ (¥50) - {(xz +6o)3} Lt o0 5 woof 12,
: Y(x? + 60)

, , 1 2:2 1
f(x)f (2)=§‘ =—

Ya+60% 12
AX=X,—% =1.85-2=-0.15

[Toacrassis HailieHHbIEC 3HaUYEHUS B (popMyty (3.2) MOTyduM:

f(1.85)~ ~3/1.85% + 60 ~ 4+—(015) 4—%—4 0.0125=3.9875

re. 3(1.85F + 60 ~ 3.9875

Tema:4 Heonpenenennniii maTerpaa (3agauu 81-100). Ilepen BbINoJIHeHHEM
3aJa4  Heo0X0AUMO HU3Y4YMTh Bompocsl 5.1, 5.2, 5.3 mnsarToro pasjgena

AUCUMILUIUHBI U Pa300paTh pelieHune 3a1aum S.

81-100. HaiiTu Heompe/aejeHHbIe HHTErpajibl U Pe3yJbTAThbl MPOBEPUTH

au(ppepeHIMPOBAHUEM.

81. a) j(3x2+§+11-%/7jdx B) [x°Inxdx
x2dx x* +2x? —7x—6
dx
0) I5x3+1 r) I X° +4x+3
82. a) j(4x3—5-§/?+1)1x B) jxcosSxdx
3 2
X* —3x° —-6x+30
O [ s 0 [ dx
Ax?2 _3 X x+10
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83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

) [ —5-3% 1
6) [V5x* +3-x°dx

a) I(SXZ + % + 5jdx

xdx
©) I2x2 +5

a) I(SX“ +X—34+2jdx
x3dx
R J'\/5x“ +3
a) (2 —3-Vx —a}ix

5) jcos xdx
%/sin x

2) .[[x?’ +%+1}dx
X

5) J (Inx J): 3)dx

a) J‘(X4—5-?{/?+3)1X
de

6) |

a) I(2x3 —7-5{/?—4)jx

9'%*dx
sin? x

a) j(5x3——£%~+1ljdx

6) |

B) [(x—1)e*dx

J*ZX —9x% +15x -2
r _A4X+5

dx
B) [(2x—1)sin 7xdx

dx

_[3X3+2X2 +x-12
r X% +2X+3

B) [ (5x+1)In xdx

dx

_[XB —7x*>+15x-18
2 x> —2Xx+3

B) _[3x4 In xdx

5x° — 40x> +99x — 3
) |

5 dx
X°—8x+20

B) [(2x—T7)e **dx

X2 —4x* —7x+1
r -[ X% — 6X ax
mx
B)j
33 —7x*+4x-3
dx
r -[ X% —2X
Inx
B)I
x® —11x? +38x — 26
r J > dx
X°—=10x+ 26

B) [2x-3"dx
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91.

92.

93.

94.

95.

96.

97.

98.

6) [e*" cos2xdx

a) I(Zx“ —3~\/X>+5)jx

e?*dx
6) J.l_ BeZX

a) I(3x5—7-‘{/x>+4}ix

6 I sin xdx
4 + cos? x

a) _[(x6 —4-3{/x>+2)1|x

arctg®xdx
°) I 1+ x?

) [ =5-4% —3}ix

earcctg (x)dx
1+ x?

6 O
a) J(3x —?Jrljdx

6) [x*-41+x*dx

6) |

a) j(3x6 +8-§/F—4)1x

6) [sin* x-cos xdx

) [foxt 118" —a}ix

dx
9] X(2+Inx)

a) I(SXS —X—57 —5jdx

3x3 —x?—2x+1
r) I

> dx
X+ X

B) | xsin3xdx

_[ X3 —11x% +14x + 27 dx
g x2 —12x + 27

B)Ilnx

IX3+2X2+X
1

> dx
X°+2Xx—-3

B) jx-e:dx

dx

IZX3—8x2—8x
r x? —4x -5

B) [4x°In xdx

x* +5x* —7x—5
o

5 dx
X°+4x-5

B) | xcos2xdx

J-x3 +4x2 —3x+1dx
r x? +4x -5
B) [xe**dx

J-x +x%-19x -39
r X? +6X+8

dx

. X
X-sin —dx
B)I 5

IX +5x% —5x — 51d
X? +8x+17

IInx
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" 3 2 .
2K . J-x +9x° + 22X 29dx

6) Icosz y x* +10x + 29
99. a) j(7x6—5x-\/x>+2)jx B) jx-cos4xdx
3 2x% +7Xx? +23x
5) | X% o [ cx
x*+7 X°+4x+13
100. a) J(3x3+7x-%/7+2)jx B) Il?(—sxdx
X 3 2 —
5 I e"dx JBX :7x 23de
11+ 3e* X“+2Xx—8
[Ipu pemennn 3amauy 81-100 wucmonp3yiite Tabmuily 2 - OCHOBHBIX

HEONPEECICHHBIX HHTETPAJIOB.
Pewenue munoeozo npumepa.
3agaua 5. Haiitn HeonpeaeéHHbIe MHTEIPAJIbI M Pe3yJabTAThI POBEPUTH

aupdepeHuupoBaHuemM:
a) [(9x® +3vx —5x+3)dx
6) jx2(3+ 5x%)*dx
6) j(x +3)sin 2xdx

X3 +9x% +2x-120
) [ dx
X°+12x+40

Pewenue:

a) _[(9x8 +3\/§—5x+3)jx
J'(9x8 +3\/§—5x+3):lx:

3
J9x8dx+J3ﬁdx—I5xdx+I3dx:9jx8dx+3fx;dx—5jxdx+3jdx:9%9+3§—5§+3x+c =

2
= X? +2x/X —25x2 +3x+C
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Tao6auma 2

1.jdx:x+c;
2. jx”dx= X" +C, n#-1; 16.[ dx :In(x2+\/x2+t)+c;
n+1 NGRS
dx dx 1. [x—a
3. —2\/_+c 17. =—In——+cC;
I '[xz—az 2a |x+a
4. d—)z(:—£+c; 18. | de 2 _ 1 atx :
X X a“ —Xx 2a |a—X
dx 2
5. |—=In|x+c; 19. ax+b+c;
Ix X I«/ax+ a
6. jexdx:ex+c;
7. jaxdx: 4 i 20. jea”bdx:lea“b+c;
Ina a
8. Isin XdX = —COS X +C 21. jsinaxdx:—icosax+c;
a
0. Icosxdx:sin X+C: 22. jcosaxdx:lsinax+c;
a
dx _ 1
10. [—— =—ctgx+c; 23. j :—In\ax+b\+c
sin? x ax+b a
11. | d); =tgx+cC;
cos? X
12. [tgxdx =—In|cos x| +c;
13. [ ctgxdx = Injsin x| +c;
dx . X
14, | ————=arcsin—+c;
Jx/az—x2 a
15. | de . ~Larctg® 1 c;
a?+x? a a
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IIpn pemeHnn HCHOJB30BAIM CBOWCTBA HEOINPEAEIEHHOIO MHTErpasa:
1 )Heonpenen€éHHbII MHTErpal OT CYMMbl KOHEYHOIO YHCJA HENPEpPhIBHBIX
GyHKIIUN paBeH CyMME MHTETPAJOB OT Kaxa0oW u3 (yHKIUM, 2) MOCTOSHHBIN
MHOXHWTEIIb MOXKHO BBIHOCUTH 33 3HAK HEONPEACNEHHOTO HWHTErpana.
WHuTerpanbl OT KaKI0TO M3 ClaraeMblx HaljeHbl ¢ momoinbio ¢opmyn 1 u 2
(cM. TaOIUIY HHTETPAIIOB).
[IpoBepka:
Haiiném  mpou3BOIHYXO OT  pe3yibTaTa HMHTETPUPOBAHMS,  IOIYYUM

MOJIBIHTETPATLHYIO (PYHKIIHIO.

3 1

(X + 2X\/X = 2,5%2 + 3% + ) = 9x® + 2(x2)' — 2,5+ 2x + 3 =9x° +2§x2 —5x+3=

= 9x® +3X — 5%+ 3.

4
6) jx2(3+5x3) dx
WNuterpan HalijieH MOACTaHOBKOM, 3aT€M UCTIOJIb3yeM (hopmyIly 2 TaOJIUIIbIL.
Pemenue 3anuiem cieayomum o0pa3oMm:

u=3+5x°
Ix2(3+5x3)4dx = |du =15x°dx| =

x2dx:d—u
15
=—|u*du=-"— —5+C—£ =(3+5X3)5+C
1 5 75 7S

IIpoBepka:

’

3\5
[(3+755X) } — 2= 5(3+5x%)* - (3+5X°)

= %(3+5x3)4 .15%x% = x*(3+5x3)*
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6) I(x +3)sin 2xdx
[Ipu BBIYKCIICHUH ATOTO UHTErpalia MPUMEHSIETCs: POpMYyJia HHTETPUPOBAHUS 110

4acTaM, KOTOpasi UMEET BU/I: IUdV =Uuv-— I vdu

Otoit hopMyIIOii TONB3YIOTCS B T€X CIIy4asxX, KOTJa HHTETpal B MPAaBON YacTH
(dopMyIibl sBIIAETCS OOJIEE MPOCTHIM, YEM HUCXOIHBIM.

[Ipu sTOM CnexyeTr y4ecTs:

1) ecnu MOABIHTETPATBHOE BHIPAKEHHIE €CTh MPOU3BEICHUE TOKA3ATEIIEHON HITH
TPUTOHOMETPUUYECKOM Ha CTENEHHYIO (PYHKIIMIO WM MHOT'OWIEH, TO 32 MHOXHTEIb
U IpUHUMAETCS] MHOTOWJIEH;

2) eciU MOJBIHTETPATBHOE BBIPAYKEHUE €CTh MIPOU3BEICHHE JIOTApUPMHUICCKOI
WIK O0OpaTHOW TPUTOHOMETPUYECKON (PYHKIIMM Ha CTENEHHYIO (DYHKLUMIO WU
MHOTOWIEH, TO 32 MHOXHUTEIb U MPUHUMAIOT JIOTAPU(PMHUUECKYIO WM OOpaTHYIO
TPUTOHOMETPUUYECKYIO (PYHKIIHIO.

B Hamem cmydae crnegyeM TIEpBOMY YKa3aHWIO, pelieHue oGopMUM

CJICTYIOIIM 00pa3oM:

u=Xx+3 du = dx

_f(x+3)sin 2xdx = . . 1
dv =sin2xdx v = _[sm 2xdx = _ECOS 2X

=(X+3)- (—%cos 2X) — I(—%cos 2x)dx =

—1(x+3)0032x+1j0052xdx=—1(x+3)0052x+£sin 2X +C
2 2 2 4

[IpoBepka.
1 1 1 ’ ' 1 . p
—E(X+3)0032x+zsm2x+c :—E[(x+3) c032x+(x+3)-(c052x)]+Z(sm2x) -
1 ] 11 '
:—E[C032X+(x+3)-(—s|n 2x) - (2X) ]+ZC082X-(2X) _

—%[cost—Z(x+3)sin 2x]+%cost-2 ::—%0032x+(x+3)sin 2x+%cost: (x+3)sin 2x
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X2 +9x% +2x-120
I - dx
X +12x+40

[ToabIHTErpaibHOE BBIPAXKEHUE €CTh HEMpPaBHIbHASL POOb, MOITOMY MpEXKIe
YeM HalTW MHTETpasl HYy>KHO 3Ty JApoOb MpeoOpa3oBaTh, BBIIETUB LIEIYIO YaCTh
JIpoOu, T. €. MPEJICTaBUTh APOOb B BUIEC CYMMBbI €€ 11€JI0M YacTH U MPaBUIHHOM
npobu. g 3TOro yuciauTelb ApoOU JIeIUM Ha 3HaMEHaTeNb MO0 IMPaBHIY

JACJICHUA MHOI'O4YJICHOB.

Con42x—120 | X H12X+40
X—3

x® +12x% + 40x

—3x?-38x-120

—3x% —36x—-120

—2X

[{enas wacth — gacTHOE (X — 3) , OCcTaTOK (- 2X), CIEAOBATEIBHO:

x> +9x% +2x-120 B 2X
X2 +12x+40 X2 +12x+40

Haiinem oTenbHO MHTErpanbsl OT KaKI0TO CIaraéMoro:

npeobpasyem KeaOpamHwlli mpexujieH,

1.I 5 2X dx =|ebl0enus noamnwiii keaopam =
X“+12x+40 , , ,
X +12x+40:(x +12x+36)+4=(x+6) +4

0003HaYUM !

4dx—t_x+6 dx = dt_j—dt_

(x+6) Y t_b t* +4 J.t2+4 - 12I

214
In(t2 +4)—%arctg %+c = In[(x+6)2 +4]— 6arctg X%Gm

2._[(x—3)dx:dex—3jdx:x—22—3x+c
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[Ipn HaxoxaeHWM uHTErpaisa 1 MCHoOJIb30BaIM NPABWIO: €CIM B UYHCIUTENE

IIPONU3BOAHAsA 3HAMCHATCIIA, TO HHTCTPAJl paBCH J'IOFapI/I(bMy 3HAaMCHATCJIA

G
jmdx_ln\f(x)hc

[Ipy HaxoXIeHWMM HHTErpaja 2 Hucmojb3oBaiu Gopmyny (15) u3 Tabmuibl

WHTETPAaJIOB
3 2 2
X°+9x°+2x-120 X 2 X+6
. dx=—-3x—-In|(x+6) +4|+6arctg ——+cC
Omser: [~z 1o a0 2 () ]+ garet 2
[TpoBepka:
2 , 2 '
X——3x—|n(x2+12x+40)+3arcthL6+c —x-3-% ()2( +121+40) - -(X+6
2 2 X% +12x+40 [x+6j 2
1+ —
2
2X+12 6 1 2X+12 6 1
—ATOT2 + 7= X3 + 29~
X2 +12X +40 1+(x+6) 2 x> +12x+40  4+(x+6)* 2
4 4
. 2x+12 24 1_ . x+12 12
x?=12+40 x*+12x+40 2 X2 +12x+40 x*+12x+40
(3 2X x +12x% +40x —3x? —36x-120— 2x X3 +9x% +2x-120
X2 +12X+40 X2 +12x+40 X2 +12x+40

Tema:5 Onpenenennniic marerpan (3agaum 101-120). Ilepex BbIMOJTHEHHEM

3a/1a4 He00X0AMMO U3Y4YUTh BONPOCHI 6.1, 6.2 miecToro pasaena AMCHUTNIHHBI

U pa3odpaTh pelieHue 3a1a4u 6.

101-120. BoluncauTh onpeiesieHHbIe HHTErpaJibl.

VX +1 6 dx

101. 111, [——
I\/x+1+4 L/X+3+9
102. I—’de 112. f

1 VX+3+9 VX+1+4
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2 o2x-1 F dx

103 16 ™ 13| i1
104?\/@_4d 114'{%%
105, lf\/g—\/—il 115, g%/xi—);+9
106.Em(j%+3) 116. jmw
1074\/2x—1(j)2(x—1+1) e Tlﬁ?
108-? i/gj(/—i——ildx He Ez%
109. jm 119. je%
110'{\/4x—3(\c/l:x—3+5) 20 E%/j(—\/fzdx

Pewienue munoesozo npumepa.

3agaya 6. HaiiTu onpenejieHHbIH HHTEIPaJ:

I\/x+1+2 X

Pewenue.
JInst  BBIYMCIICHUS ~ ONPEACJIICHHOTO  MHTErpajia, eciu  IPOMEXYTOK
WHTETPUPOBAHUS KOHEUEH W MOJBIHTETpaibHas (GYHKIMS HA JAHHOM MPMEKYTKE

HeTpephIBHA, MOKHO BOCIIOJIb30BaThCs (hopmysoi HetoToHa-JlelOnua:

[ (9dx = F(x 2: F(b)-Fla).
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I[JIH BBIYHCJICHHA JAHHOTI'O HHTCTPaAJIa BOCIIOJIB3YCMCA MCTOJIOM IMOACTAHOBKH B

ONpPENEICHHOM HHTEerpajge. BBegeM HOBYIO IEPEMEHHYIO  CIEAYIOLIEH

T0JICTAHOBKOM: +/X+1 =1, Torma X+1=t% umm dx = 2tdt.

OnpeneanM Hepe/ensl HHTErPUPOBAHUS T epeMeHHoi t. [Tpu Xx=0, momydaem
t =1, npu X=3 nonyuaem t, =2.

BhIpasuB TOABIHTETpaNbHOE BHIpaXKeHHe, yepes t m dt u mepeiins K HOBBIM

Impcaciiam, rnoJIyadum

3 2
[ XHL Ltht—zj—dt
o VX+1+2 t+2 +2

B noppiHTerpansHoil ApoOM BBIAEIMM LENYI0 4YacThb, MOJEIUB YUCIUTENb Ha

t?  |t+2 t? 4
3HAMEHATENb: — —— Tlonmyynm —— =t—-2+ :
t>+2t [t-2 t+2 t+2
-2t
—2t-4
4

Tornma 3agaHHBIN UHTErpaJ IPUMET BUL

3 3

3
_ 4t

1

dx 2(tdt—4[dt+8 :t2 +8Injt +2
I I I I

1 1

=(9—12+8In5)—(1—4+8|n3):8ln§

Tema:6. [IlpumeHenue omnpeaeneHHoro uHrerpaga. HecodocTBeHHbIe MHTErpaJl
(3amaum 121-140, 141 - 160). Ilepen BbINOTHEHHEM 32124 HEOOXOUMO U3YYUTH

BONPOC 6.3 miecToro pasaesna JUCUMILIMHBI U pa3o0parh peumienue 3ajaauv 7, 8.

121-140. BplYHCAUTH IUIOMIAAL IJIOCKOH  (Urypbl, OrpaHHYeHHOMH

3aJaHHbIMHU JIMHUAMM.
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121 131
y=%(x—3)2, y=x+3 y=%(x—1)2, y=x+5
122 132
y=%(x—4)2, y=X+2 y=%(><+5)2, y=x+11
123 133
Y= (x5, y=x+1 y=2(x+4), y=x+10
124 134 _ 2 _
y:%(x+l)2,y:x+7 y=x"=3,y=4x-6.
125 y=1@+2f,yzx+8 135 | y=3x2+1, y=3x+7.
3
126 136 2
y:%(x+3)2,y:x+9 y=x"+1l y=x+3.
127 y:x2_3, y=-x-1 137 y=X2+l, y=4x-2.
128 138 _y2 _
y:%(x_l)z’ y=X+5 y=X + 2, y——X+4
129 | y=x?+4, y=4x+1. 139 | y=x%2-2, y=3x+2.
130 | y=3x?+2, y=3x+8. 140 y=;@—4f1yzx+2

Pewenue munoeozo npumepa.
3agaya 7. BeruucauTs mjIomaab GUrypbl OrpaHu4eHHOM JIMHUAMU

1.
==X =—-X+6
y3 y

Pewenue.
Qdurypa orpaHuyeHa AByms JIMHUSAMU, HAWJIEM TOUKU [EPECCUCHUS dTUX JINHUHI
U CIEJIaeM YepTEXK, KOTOPBIN YKa3aH Ha PUCYHKE 8.

Pemum cucremy:

36




Touku nepeceyeHust JINHUM:
A(-6; 12); B(3;3)
Jlist mocTpoeHust PUrypsl

OTpeeanM THUI JIMHUH.
1.

y =—X° - mapaboJjia, BETBU
3

BBepX, BepumHa O(0;0),

Yy =—X+ 06 - nmpsimas JUHUS.

[Toctpoenue (puc.2)

=—X+6

1 .
==X
Y 3

— :>4X1

x> +3x—-18=0

v

Brraucnenue miomnaay ocymecTBisieM 1Mo hopmylie:

S —

[f,(x)— f,()]dx,

|

Pucynok 2

2oe Yy = f, (X) —xpuBass orpannguBaromiasi purypy CHH3Y,

y = f,(X) — kpuBas orpaHu4duBarolias puUrypy cBepxy.

B namem ciryuae f, (X) = % X

2.

2

f,(X)=—X+6

1 x3

—6

S =f [(—x+6)—%x2Jdx=[—%+6x—§-?}3

3
9,183 ) [_36
2 3 2

—6

_36_%}

(-4,5+18—-3)—(—18—-36+24)==11,5+30=415

S =415 (ks.e0.)
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141-160. BoluncauTh HECOOCTBEHHbIE MHTErPAJIbI.

141 ]o dx 151 0 gy
(x+2) e
142 °J<3 dx 152 Of dx
o (X +7)? 4~NX+4
143 j)'e‘3x+1dx 153 T dx
o 2 X(In x)*
144 f dx 154 T dx
| Jax—8 D axs2
145 2 dx 155 2 dx
£3X+1 —L(X—4)2
146 0 5 156 0
I szij;-( je—5x+1dX\
147 e 157 2
[e*/2ax [
0 o 2X+4
148 ]‘3 dx 158 ]‘3 2xdx
0(3X—1)4 ﬁXz—l
149 © 159 s
je“‘“ldx J' x-e dx
1 0
150 j), xdx 160 °j3 dx
—OO‘VX2+1 O(X‘|'3)4

Pewenue munosozo npumepa.

3agaua 8. BeruncJIuTh HeCOOCTBEHHbIE HHTEIPAJIbI.

T dx 0
2) | 2 0) je‘Sde
3 X-In“ X :
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Pewenue.
HecoOcTBeHHble WHTErpalibl pa3feisioT Ha JBa Tuma. JlaHHBIA HMHTErpan
SIBJISIETCS UHTETPAJIOM IIEPBOTO TUITA ¢ OECKOHEYHBIM MPEICIOM HHTETPHUPOBAHUS.
3a 3HaueHHWE HHTErpajia MPUHUMACTCS NpeAes, K KOTOPOMY CTPEMUTHCS

COOTBCTCTBYIOHII/Iﬁ OHpe,HeJICHHBIﬁ HHTCIpaJl IIpu CTPCMIICHHHU IIPCACIIOB

HHTCIPUPOBAHUA K OCCKOHEYHOCTH:

jf(x)dx— ||mj f (x)dx; j f(x)dx = ||mj f(x)dx;

[ £oodx= [ f(dx+ ] f(x)d

Ecnu ykazanHble mpeiesnbl KOHEUHBI, TO TOBOPST, 4YTO HECOOCTBEHHBIC
uHTEerpan cxonurcs. Ecnu ke npenen 6eckoHedeH ( He CYIIECTBYET), TO TOBOPSIT,

qTo HECOOCTBEHHBIN HHTCIpAall  paCXOOdHUTCH. B 3aJdHHOM  HMHTCTpalic

Todx
Im HIPUMEHSIEM MOJICTAHOBKY B OTPEACICHHOM HHTETpaie.
2 X-
dx _
[Tycth InX=t, Torma — = dt, eciiu X=3, To t=In3; X > o, T0 t — 00, MOMYyUNM:
X
T at =i j =i O l 1 + ! ! TK. npu b—
_ = — = _— = _— — | =, K. o0

s t? erDmgt bl—>roro] t)] s bl_go] b In3) In3 P

1
= ——>0.

b
WNurerpan cxonurces.

o0
0) e >*dx

0

-5x 5X b 0
Ie &~ lim|e dx=—zlime | =~z lim (e -¢')-
bow g b—o0
1( -
—— (e —1) —— (O 1) = — —necobcmeenmpill  uHmMe2panl CX0OUMCs
3)
—00 —00 1
3ameuanne: €~ — 0, Tk @ = =— 50.
e 00
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Tema:/. AuddepeHunanbHoe  HCUHUCIEHHE GyHkuuu HECKOJIbKHUX
nepeMeHHbIX. (3agaun 161-180). Ilepen BbImoJHeHHEM 3aAa4 He0OXOAUMO
U3Y4YUTHh BONpockl 4.1, 4.2 4yerBepTOro pasaeja JUCHUILVIMHBI U pa3odparthb

pelieHue 3axa4m 9.

160- 181. Aas d¢yukouu aByx mnepeMenHbix Z =f(X)y) HaiiTm TOuYKH

IKCTpeMyMa.

161. z=X* + Xy +y* —2x -3y 171, z=X* +Xy+ y> =2x—y
162. z=xy—y* —x*+1 172.2=4-5x" —4xy —y> —4x -2y
163. z = 2x° —xy + y* +5x° 173. 2= X" +2xy — y* + 6x—10y
164. z =x° —9xy + y* +27 174. z=x%—-6xy+8y° +5
165.z = —x* + xy — 2y* + x +10y 175. z=x>—6xy+2y®+9
166.z = 3x* +3xy + y* —6x -2y 176. 2= x> +xy + 4y + x°
167. z=x°-3xy+y®+10 177. ==X +9xy —y* +7
168. z =2x*> —6xy +2y°® +1 178. z=-x*—y* +81x+4y -5
169. z = x> —2xy +8y° +2 179. z=-3x* +4xy —2y* +6
170. 2 =-3x* +2xy —2y* +4 180. z=Xx*— Xy —y*> +6X+2

Pewienue munosozo npumepa.
3amaua 9. Jlana pynknusa z = —x° — Xy — y° + 6X — 4, Tpedyercs Hccae0BATh
AAHHYI0 (PYHKIIUI0 HA IKCTPEMYM;
Pewenue.
1) YroObl MccaenoBaTh JAaHHYIO JABaXIbl MU GEepeHIHPYyeMyIO (YHKIMIO Ha
AKCTPEMYM HEOOXOIUMO BBITIOJHUTH CIICAYIONINUE IEHCTBUS:

0z

N 0z
a) HaiineM yacTHble MpPOU3BOJIHBIE MEPBOrO MOPSAIKA a—I/I a—, MIPUPABHATH K
X

HYJII0O M pEUNATh CHUCTEMY YPAaBHEHUM, PEIICHUEM KOTOPOW SBIIIOTCS
CTallMOHAPHBIE TOUKHU

g=—2x—y+6; @:—X—Zy.
OX oy
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0z

&:0 {—2x—y+6=0 {4y—y=—6 {By:—G { =-2
o7 = = = = :
Y% _o -x-2y=0 X=-2Yy =-2Y X

CnenoBatenbHO, 3amaHHas (YHKIUS HMEET TOJBKO OJIHY CTAallMOHAPHYIO
touky P(4,-2).
0) Haiimem dacTHBIC NpPOM3BOIHBIC BTOPOrO IMMOPSAAKA M HMX 3HAYCHHUS B
CTaI[HOHAPHOMN TOYKE
’z_ ., . 0z _ 1 8_222_2
ox? dxdy L oy? '

YacTtHbie IIPOU3BOAHBIC BTOPOIrO IIOpAAKa HE 3aBHUCAT OT IICPEMCHHBIX X H Y,

CJIeJIOBATEIIbHO, IIOCTOSIHHBI B JIt000# Touke. [Toatomy mis toukn P(4,-2) nmeem
A=-2;B=-1,C=-2.

B) COCTaBUTh M BBIYUCIIUTH ONPEACIUTENb BTOPOTO TOPSAKA:
4
_ ‘B

A g‘:AC—BZ:(—2)-(—2)—(—1)2:3

r) Ecnu B uccnenyemoit crarmoHapHor Touke A >0, To dynkuus z=f(x,y) B
3TON Touke umeeT MakcuMyM mpu A<O u munumywm mipu A>0; ecmtm A <0, To B
ATOM TOYKe HET AKcTpemyMa. Eciim A =0, To Bompoc 00 3KcTpemyme TpedyeT
JOTIOJIHUTENBHOTO MccienoBanus. Jns pannoit ¢ynkumm A >0um  A<O,
clieIoBaTesibHo, B Touke P(4,-2) uMeeM MaKCUMYM.

n) Hatinem 3HaueHue QyHKINN:

2z, =2(4-2)=—(4")-4-(-2)-(-2)°+6-4-4=8.

Tema:8. duddepenunanbubie ypaBHenuss (3agaum  181-200). Ilepen
BbINOJIHEHHEM 33/1a4 He00X0AMMO M3y4uTh Bompocsl 7.1, 7.2, 7.3 ceabmMoro

pasaesia IMCHUILVIMHBI M pa3odparthb pemieHue 3agaqu 10.
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181-200. Janbl audpepeHunaibHbie ypABHEHH.
Haiitn: a) o0mee um 4acTtHoe pemenve auddepeHIHATIBHOTO0 YpPaBHEHUSA
nepBoro mnopsiaka; 0) oOmee pemenne auPdepeHINATLHOIO ypPaBHEHUS

BTOpPOro nmopsiaika.

Do y@=0

182.2) Xy'+y=2x+1 y(1)=2 |0) y"+4y=x+2
183.a) Xy' -2y =x+1 y@)=1/2 6) v +y=e"

181.2) ¥ - 0) y'-3y'+2y=xX

184.2) y'+y=¢e"" y0)=2 |6) y"—y=x-1
185.2) y' —5x‘y =e* y(0)=1 |6) y" -2y +y=2x
186. a) y’+y-%:% yy=1 |0 Y +2y+y=4x

187.a) Xy’ — Y = Xa/x y() =4 |6) y' -4y +4y=5x
188.a) 2x-y'+y=2x> y@Q)=1/7 |6) y' + 2y’ =2¢e*
189.2) X Y'+1-y* =0  y)=2|6) y"+9y=x-2

3 " ' _ EaX
190. a) y’—7y=2><4 y@=3 |0 y'+y-6y=>5e
191.a) xy'+2yIlnx=cosx Y(0)=3 |6) y"—6y=x+1
192. a) xy' —2y =x+1 yd) =1 |6) y"+25y =3e*
193.a) xy? -y’ =1-x? y) =0 |6) y" -7y’ = 2"
194.a) y'+y=¢* y(0)=0 | 6) y" -5y’ =3e*
195. a) xy'+2y =x" y@0 =0 |0) y"—5y' +6y=2x

_x2 6 " ' —

196, 2) y,+2_xy:ex y(1) = 2 ) Y'+4y' +3y=3x+1
197. a) xy'+y =sinx y(0)=3 | 0) y"—6y’ +9y = 4¢”

198.a) y'+y-tgx=cos’x  Y(0) =1 |06) y"+9y=4x
0) y"+16y=4-x

1 1
Lty D= 0)=1
199.2) Y'+ Y- " y(0)

200. a) xy' -5y =¢*-x° y(0)=1|0) y"—ay =6e*

Pewienue munogozo npumepa.
3anaua 10. Janbl nuddepeHunaibHbie ypaBHEHUS.
HajiTu:
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a) o0mee W 4acTHOe pemeHue aMpPepeHINATBLHOTO YPABHEHHUSI IEPBOroO

nopsizka Y — YClgX= ——;
SIN X

0) oOuree pemieHue TP GepeHIaTbLHOI0 YpaBHEHHs BTOPOro MOPSAKA.

Pewenue

a) Y — yctgx = —
sin X

JlaHHO€ ypaBHEHHE SIBJIACTCS JIMHEMHBIM YPAaBHEHUEM IIEPBOTO MOPANIKA, T.€.

YpaBHEHHEM BUJIA:
y'+Px)y =Qlx)
Jns peuieHud ypaBHEHMM Takoro Tumna IoJjlararor Y=U-V, rae U, V —

HE3aBUCHMbIE (PYHKIIUM OT X, y’ =u'v+uv'. [ToxcraBnsiem Y u Yy' B gaHHOE

YPaBHCHHUC B HAIlICM CJIy4ac 6YII€M HUMCTDb.

!, ! 1 ! ! 1
U'v+uv' —uv-ctgx = —— pm (U’ - uctgx)-v+uv' = ——
SIn X SIN X

[Ton6epem dyukimo U= U(X) TaK, 4TOOBI BRIpAYKEHHE B CKOOKE, 00paIaioch
B HyJb. 15t HaxoxaeHust pyuxiumit U(X) 1 V(X) monyuum cucremy:
u’ —uctgx=0

= Sinx *)

M3 1mepBOoro ypaBHEHHWs CHUCTEMBI ompenenseM (QyHKOUo u(x), HMeeM

nuddepeHnranbHble YpaBHEHUS C pa3aesONUMUCS TePEMEHHBIMU:

X
u'—uctgx=0:>d—u:u -ctgx:>d—u:ctgx-dx:>0|—u:—m_)S dx
dx u u sinx

Inu=Insinx=u=sinx

st ompenenenust (QyHKIINHA V(X), HalJlecHHOEe 3HaueHue (QyHKIUU u(x)

IIOJICTABIIIEM BO BTOPOE YPABHEHHE CHCTEMBI (*)

=V =—Ctgx+cC

3anuceiBaeM o0I1ee pelieHue JAaHHOTO YPaBHEHUS B BUIEe Y =U-V WU
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y =sin X(—Ctgx+c); y=sinx(—c9ﬂ+cj;
sinx

Yy =—CO0S X+ CSiN X - o6miee penieHne.
6) yﬂ _ y! _ 6y — 10e3x
Pewenue.

Nmeem nuHeitHOe HEOAHOPOJHOE MUdPepeHIalbHOEe YPaBHEHUE BTOPOIO

MOPSI/IKA C IOCTOSTHHBIMU K03 punimeHTamu Buja:
y" + py’ +q= f(x), re p,q — uncna.

OO6miee pemieHue ATOTO YPaBHEHUSI COCTOUT W3 CYMMBI OOIIErO pelICHUs
COOTBETCTBYIOIIET0  OfiHOpOAHOTO ypaHenus (y”+ py’+q=0) u yacTHOrO
PELIEHHs HEOAHOPOJHOTO YPABHEHUS T.€. y=Y +Y

YroObl HaWTH O0IIee penieHHe OIHOPOTHOTO ypaBHEHHS Y, COCTABIISIOT
xapakTepucTHueckoe ypapHeHue K>+ pk+0 =0, Mo KOpHAM 3TOr0 ypaBHEHHS
3alUChIBAIOT BUJT 00111eTO perieHus Y
B wamem mnpummepe: Y'—Yy' —6y=0 - COOTBETCTByIOIIEE OIHOPOIHOE
ypaBHenue, rae K’ —k —6Y = 0—xapakTepucTHUYeCKOe ypaBHEHHE, HaiieM ero

kopan: D=25 =k, =-2; k, =3, obree pemuienue onpeaensem

no Ttabiuie 3- BuA OOHIEro pemieHus OJAHOPOAHOrO AuddEepeHIINaTBLHOTO

ypaBHeHusi |l mopsinka. KopHu neicTBUTENbHBIE pPa3jIMYHbIC, CIEAOBATENBHO,

-2 3
o0luee peleHne OJHOPOHOTO ypaBHEHUs umeeT BuL: Y = C,€ "t c,€e .

Taoauna 3

KopHu xapakrepucTu4ecKoro ypaBHeHust

K2 4+ pk+q=0 OO0uree pemenust
1.D>0 k1 e k2 -JICICTBUTENBHBIE PA3JTUYHBIE Y = Cle kX n C2 ekzx
2. D=0 Kk, =Kk, - neiicrBurensusie pasnbie Y — Clekzx + szekzx _ gk (C1 + CZX)
2D <0 ki=a+p-i

D < - .

K,=a— i e Y =e™(C, cos Sx +C, sin /)

COIPSDKEHHBIE.
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YacTHOE peleHre HEOAHOPOIHOIO YPABHEHHUS HAXOAMM IO BUAY IIPaBOM
yacTu ypasHeHus, mpu dtom: ecmu T (x)= P, (x)e*, rae P,(x)mHOroumen n-oit

n

CTETNIEHH C HEOMpPEIEICHHBIMU Kod(d(ullMeHTaMu, TO YacTHOE pelieHue Oyner

MMETH BHI:

1. y=0Q,(x)e*, rne Q,(x)- MHOroumeH N-oii CTENEHH C HEONpPEIETICHHBIMH
ko3 punreHTamu

2.y=x-Q,(x)-e®, ecmm « coBmagaer C OJHAM U3  KOpHeil
XapakTepuCTUIeckoro ypasnenus (o = Ko =K, )

3. y=x2-Q,(x)e*ecruo =k, =k,

Ecmu f(x)=P,(x),moa=0

B namem npumepe:

f(x)=10e*,00=3=k, mMeeM BTOpoii ciydaii, MHOXKHTeNb mepen e> -
MHOTOUWICH HyJICBOH CTEICHH, YaCTHOE PElICHNE 3allMChIBaeM B BHIE: Y = XAe™,

rie A HeomnpeneneHHbI KodDPUIMEHT, YTOOBI HAWTH 3HaUYeHHEe A pelieHue Y

! n

IIOACTABJISIEM B JAHHOE YPAaBHEHUE, JJIsl TOTO HAUAEM Y H Y

7 = (xA-e3X), = Ale¥ +3xe¥ )= Ae¥ + A-3-x-e¥

"

y =3Ae® +9Axe™ =6Ae> +9Axe™

_H_, J—

[loxncrasisiem B TaHHOE ypaBHEHUE 3HAYUCHHE Y, Y ,Y

6Ae** +9Axe™ — Ae¥ —B6Axe* =10e*
5Ae¥ =10e* = 5A=10= A=2

_ 5 §
y = 2Xe™ —uacmmnoe peuieHue IUHEUH020 HEOOHOPOOHO20 VDPABHEHUS.

—2X 3X 3X
y=C€ “" +Cye”" +2X-€”" - ofmee pemenne JAHHOT0 ypaBHEHHSI.
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COJEPKXAHHUE

1 ConepkaHre OCHOBHBIX Pa3/IesIOB AUCHMILINHbI

2 3ajgaHus I CaMOCTOSITEILHON pabOThI M YKa3aHUs K UX
BBITTOJTHEHHIO
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